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Дистанционная олимпиада по информатике 10 класс

Рекомендуемое время выполнения заданий − 150 минут. 
При выполнении заданий вы можете использовать любую систему программирования.
1. (1 балл) Когда в России отмечается День информатики?
а) 4 декабря 
б) 4 января

в) 4 сентября
    г) 4 ноября
2. (2 балла) Решите головоломку.

Если в слове А его вторую половину, буквы которой образуют слово В, заменить на слово С, то получится слово Д. Слова А и Д – носители информации в компьютерах первых поколений; В – чертёж поверхности Земли; С – элемент матричного принтера.

В ответе запишите через один пробел сначала слово, которое зашифровано буквой А, затем слово, зашифрованное буквой С. Например, дискета диск.  
Ответ:_______________________________

3. (4 балла) Как изменится формула =2*A2+$B4-3*$A$6, находящаяся в ячейке табличного процессора при копировании её в ячейку на две позиции правее и три позиции вниз от текущей? Выберите верный ответ.
а) =2*A2+$B7-3*$A$6


б) = 2*C5+$B10-3*$A$6

в) =2*C5+$B7-3*$A$6


г) =2*C5+$B7-3*$С$6
4. (5 баллов) Иван десять секунд записывал двухканальную (стерео) запись с частотой дискретизации 16 Кгц и глубиной кодирования 24 бита. Затем он 10 секунд записывал с такими же характеристиками одноканальную (моно) запись. Найдите общий объём получившихся двух файлов. Ответ запишите в килобайтах, округлив до целых чисел. В ответе укажите только число, не указывая единицы измерения, например, 15.
Ответ:_______
5. (5 баллов) Решите файнворд, в котором закодированы семь служебных слов языка программирования Паскаль, все буквы должны быть задействованы по одному разу.
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В ответе напишите: сначала самое длинное слово, затем через один пробел самое короткое слово из найденных служебных слов. Например, hello bye. При вводе слов необходимо использовать английскую раскладку клавиатуры. 
Ответ:_________________________

6. (6 баллов) Решите уравнение: 25.(х + 13214) = 11С16
Ответ запишите в семеричной системе счисления. В ответе укажите только число без основания системы счисления, например, 15.
Ответ: _______
7. (8 баллов) Из 20 целочисленных значений состоит одномерный массив:

В=[1,2,3,4,5,6,7,7,6,5,4,3,2,1,1,2,3,4,5,6]; 

Найдите количество чётных элементов, которые не изменят свои значения после выполнения представленной блок-схемы. Индексация элементов массива начинается с единицы. В ответе укажите только целое число, например, 7.
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Ответ:________

8. (9 баллов) Составить программу, которая вычисляет произведение сомножителей:
(1+1/1)(1+1/4)(1+1/9)(1+1/16)(1+1/25)(1+1/36)…

Вычисление происходит до тех пор, пока произведение сомножителей не станет больше, чем 3.6.

В ответе написать количество сомножителей для данного вычисления. В ответе указать только число, например, 15.
Ответ: _________
9. (10 баллов) Найдите количество троек натуральных чисел X,Y,Z на интервале [10; 5000], которые удовлетворяют условиям: Х<Y, последняя цифра числа Z равна 5 и X2+Y2=Z.
В ответе запишите только целое число, например, 15.

Ответ:________
10. (10 баллов) В параллели 10-х классов посещают уроки физкультуры 21 ученик. Сколько существует способов выбрать команду из шести человек, для участия в районных соревнованиях по лыжным гонкам из всех десятиклассников, которые посещают уроки физкультуры?
(Команда считается различной, если её состав отличается от составов других команд, хотя бы одним участником. Команды, состоящие из одних и тех же участников, фамилии которых записаны в различном порядке, считаются одинаковыми и не учитываются). В ответе укажите только число, например, 15.
Ответ: _________

Всего 60 баллов.
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